

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor: Vít Holub

Název práce: produkce biomasy v Česku: významný zdroj energie?

Vedoucí práce: RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

Oponent: Mgr. Jan Pileček

Předložená bakalářská práce má celkem 42 stran, v práci je zařazeno 7 grafů a 8 tabulek. Práce má logickou strukturu, je strukturována do pěti hlavních kapitol (včetně úvodu a závěru), připojen je seznam použité literatury a ostatní náležitosti (seznam obrázků a tabulek). K celkovému členění práce nemám připomínky. Po formální stránce je práce kvalitní, řádně je citována literatura, u grafických příloh jsou uváděny prameny. Ani po stránce jazykové jsem v práci neshledal zásadnější nedostatky.

Téma práce, produkce biomasy jakožto energetického zdroje v Česku, je téma relativně nové, aktuální (pokud je mi známo, jde o první práci zpracovávající dané téma na našem pracovišti). Práce V. Holuba je v podstatě kvalitně zpracovaným úvodem do studia dané tematiky, autor provedl rešerši poměrně rozsáhlého souboru literatury a ostatních zdrojů. Práce má logickou strukturu, autor se dostává od úvodních definic základních pojmů, přes hodnocení biomasy v Česku až ke stručné zahraniční sondě do dvou evropských států (Rakousko a Švédsko). Z celé práce je patrný jasný autorův názor na danou problematiku.

K práci mám dvě připomínky: 1. Práci by prospělo zařazení kapitoly „Přehled literatury, resp. diskuse s literaturou. Je zřejmé, že autor prostudoval na bakalářskou práci dostatečné množství dostupné literatury a pojmy definuje ve druhé kapitole. Právě proto by daná kapitola pomohla zájemcům o další studium dané problematiky. 2. Druhá připomínka je formálního charakteru: závěrečný přehled literatury není řazen abecedně, resp. jde o dva seznamy na sebe navazující. Pokud bylo záměrem autora vyčlenit internetové zdroje, pak to měl zdůraznit podnadpisem.

Závěrem mohu konstatovat, že k práci nemám zásadní připomínky, práci považuji za kvalitní jak po stránce obsahové, tak i formální. Celkově předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto druhu, práci doporučuji k obhajobě.

RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

V Praze dne 12. září 2008